



Tot mai uniți, cu gândul și fapta, sub flamura purpurie a partidului

Se împlinesc astăzi 59 de ani de la cea memorabilă zi de 8 mai, cînd reprezentanții socialiștilor români — întruniți în congres — au hotărît transformarea Partidului Socialist în Partidul Comunist Român, partid care a devenit uriașul izvor de forță al societății noastre socialiste, conducătorul încercat, glorios, al unui popor glorios. Crearea Partidului Comunist Român, a deschis o etapă nouă, superioară, alături de plan politic și ideologic, cit și organizatoric. Clasa muncitoare, întregul nostru popor au dobîndit o forță de avangardă, înarmată cu o concepție științifică despre lume și societate, puternic organizată și consecvent revoluționară, în măsură să conducă la victorie lupta lor pentru înnoirea societății, spre măreția României. De-a lungul întregii sale existențe, partidul comuniștilor români a slujit cu nețărmurită credință poporul, fiind și rămînînd singurul partid care s-a identificat cu interesele fundamentale, cu gîndurile și aspirațiile cele mai înaintate ale oamenilor muncii. Tocmai de aceea, poporul a crezut în cuvîntul partidului și l-a urmat, mereu mai unit în jurul său, fără șovăire, în anii grei ai exploa-

tării capitaliste. În bătăliile pentru eliberarea scumpei noastre patrii de sub jugul fascist și, mai apoi, pentru cucerirea puterii politice din mîinile claselor exploatoare, în eroicul efort pentru edificarea unei noi societăți. În acest proces, partidul și-a îndeplinit și își îndeplinește exem-

**8 mai 1921 —
8 mai 1980**

plar rolul de forță politică conducătoare a întregii societăți românești.

Dar, o deosebită strălucire a căpătat rolul conducător al partidului în răstimpul ultimului deceniu și jumătate care s-a scurs de la Congresul al IX-lea. Spiritul înnoitor, promovat de acest Congres și amplificat apoi mereu de Congresele X, XI și XII, de conferințele naționale ale partidului, a determinat un dinamism fără precedent al dezvoltării economico-sociale, ample și binefăcătoare transformări în toate domeniile vieții economice, politice, sociale. Marile izbînzii din acest ultim deceniu și jumătate ne îndreptătesc să caracterizăm aceas-

tă perioadă drept cea mai fertilă din anii construcției socialiste. În toate aceste înfăptuiri, în elaborarea și aplicarea politicii partidului un rol decisiv îi revine secretarului său general, tovarășul **NICOLAE CEAUȘESCU** — omul de cutezătoare gîndire și acțiune, de inepuizabilă energie, care și-a făcut un înalt crez de viață din slujirea devotată a celor mai profunde aspirații ale poporului, cauzei socialismului și comunismului în lume. În neobosită sa activitate își găsec o strălucită înfrunțare ineseși trăsăturile care asigură forța de nebiruit a partidului nostru drag: principialitatea revoluționară, strînsa legătură cu poporul, spiritul creator, nesecatul dinamism și consecvența în promovarea noului. De numele tovarășului **NICOLAE CEAUȘESCU** este strîns legată înfrunțarea aceluși vis scump al poporului român pentru care au luptat timp de secole și au dat grele jertfe atîtea generații, atîția fii ai României — de a fi stăpînul unic și deplin al propriilor destine, a trăi cu fruntea sus și în demnitate, a-și rosti cuvîntul la tot ceea ce privește viața și

(Cont. în pag. a III-a)

Plecarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Belgrad

Miercuri după-amiază a plecat la Belgrad delegația condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, care va participa la funeraliile tovarășului Iosip Broz Tito.

Din delegație mai fac parte tovarășii Ilie Verdeț, prim-ministru al guvernului, și Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutată la plecarea, pe aeroportul Otopeni, de tovarășa Elena Ceaușescu, de tovarășii Iosif Banc, Emil Bobu, Cornel Burtică, Virgil Cazacu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Janos Fazekas, Ludovic Fazekas, Cornelia Filipas, Petre Lupu, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Aneta Spornic, Ștefan Voitec, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Suzana Gădea, Ion Ionță, Ana Mureșan, Elena Nae, Marin Rădol, Ion Ursu, Richard Winter, Ilie Rădulescu, Marin Vasile, precum și de membri ai C.C. al P.C.R., al Consiliului de Stat și al guvernului, conducători de instituții centrale și organizații de masă și obștești, personalități ale vieții noastre științifice și culturale, generali. A fost de față Trifun Nikolić,

ambasadorul Iugoslaviei la București.

La ora 17,30 aeronava prezidențială a decolat, îndreptându-se spre Belgrad.

Secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, conducătorul delegației la funeraliile tovarășului Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia, a sosit miercuri după-amiază la Belgrad.

Au sosit, de asemenea, ceilalți membri ai delegației — tovarășii Ilie Verdeț, prim-ministru al guvernului, și Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe.

La aeroportul internațional Beograd, tovarășul Nicolae Ceaușescu și membrii delegației au fost salutați cordial de tovarășii Petar Stambolici, membru al Prezidiului R.S.F. Iugoslavia, membru al Prezidiului C.C. al Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia, Dușan Dragosavăt, secretarul Prezidiului C.C. al Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia, Vlodo Ianjic, secretar executiv al Prezidiului C.C. al U.C.I.

Erau, de asemenea, prezenți

(Cont. în pag. a IV-a)

La ordinea zilei în agricultură Întreținerea culturilor, alte lucrări de sezon

● Toată atenția prașilelor și erbicidării, care trebuie executate la timp și de bună calitate ● Să se urgenteze acțiunea de antrenare la prașit a tuturor locuitorilor satelor ● Să se acorde, în continuare, atenție recoltării la timp a furajelor verzi.

Urgențe pe agenda de lucru la Fîntînele

După încheierea semănăturii culturilor de primăvară, pe agenda urgențelor agricole din Fîntînele au apărut alte lucrări de sezon: stîrpirea buruienilor, recoltarea furajelor verzi. Deci, noi motive ca toată lumea să se aplece în câmp. Am constatat că este așa în primul rînd la birourile cooperativei agricole de producție din Fîntînele, unde n-am găsit pe nimeni în afară de o funcționară de serviciu. Am aflat că întregul personal TESA, împreună cu cooperatorii, cu alții locuitori din Fîntînele, sînt la prașitul steclei de zahăr, lucrare ce a început în ziua respectivă (luni) și se urmărește încheierea ei în 3-4 zile. Cu aceeași hărnicie stîrpsc buruienile cooperativele Ana Vogel, Lucrășla Șerb, Ellsabetta Vogel, Ioana Roz, cit și Ellsabetta Zauer, Hedi Barat, Maria Driha și Marloara Sulinceanu, care pentru cîteva zile au schimbat munca din birouri cu sapele. Pînă acum s-a mai prașit manual macul, în timp ce la alte culturi se efectuează prașile

chimice, aplicîndu-se erbicidele pe ultimele suprafețe de păloase, precum și pe o suprafață de 50 ha unde se cultivă fasole.

Dacă lucrările în câmp se realizează sub controlul și îndrumarea specialiștilor, activitatea în zootehnie constituie, de cîlva timp o preocupare de bază a președintelui cooperativei, tovarășul Adam Mihuț. Lucru explicabil dacă ne gîndim că unitatea ocupă un loc fruntaș pe județ în producția de lapte și că anul acesta în fața sectorului zootehnic stau sarcini și mai mari.

— De mai bine de o săptămînă am început recoltarea furajelor verzi — ne spune dînsul — și administrarea lor în hrana animalelor a făcut ca în scurt timp producția de lapte să sporească, ajungînd la peste 9 litri zilnic pe vacă furajată. Recoltăm zilnic cu o formație specializată a S.M.A., asigurînd animalelor masă verde îndestulătoare.

LIVIA POPA

(Cont. în pag. a III-a)

Ședința de închidere a lucrărilor Forumului tinerei generații

În cursul după-amiezii de miercuri s-a desfășurat ședința de închidere a lucrărilor Forumului tinerei generații, care a reunit, în sala Palatului Republicii Socialiste România, delegații la Congresul al XI-lea al Uniunii Tineretului Comunist, la Conferința a XII-a a Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România și la a IV-a Conferință națională a Organizației Pionierilor.

La ședință au luat parte tovarășii Constantin Dăscălescu, Aneta Spornic, Suzana Gădea, Ana Mureșan, Marin Rădol și Ilie Rădulescu.

Erau prezenți membri ai C.C. al P.C.R., al Consiliului de Stat și guvernului, activiști de partid și de stat, personalități ale vieții noastre științifice, culturale și artistice.

În sală se aflau, de asemenea, reprezentanții organizațiilor revoluționare, progresiste și democratice de tineret, studenți și copii de peste hotare invitați la lucrările Forumului. Într-o atmosferă de vibrant entuziasm Forumul tinerei generații a adoptat în unanimitate

te hotărîri prin care sînt aprobate „Programul unitar privind educarea comunistă, revoluționară, prin muncă și pentru muncă a tinerei generații, participarea tot mai activă a întregului tineret la înfrunțarea mărețelor obiective ale Programului Partidului Comunist Român de lăurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism” și „Programul privind participarea tinerei generații la realizarea obiectivelor de dezvoltare economică-socială a țării, de cercetare și creație tehnico-științifică, de introducere a progresului tehnic în cîmpul muncii 1981-1985”, dînd mandat Comitetului Central al U.T.C., Consiliului U.A.S.C.R. și C.N.O.P., să desfășoare aceste programe în lumina orientărilor și indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu la deschiderea Forumului tinerei generații, a propunerilor și sugestiilor făcute în Congresul U.T.C. și conferințele U.A.S.C.R. și Organizației pionierilor și să stabilească măsurile necesare pentru trecerea la înfrunțarea lor.

re pentru trecerea la înfrunțarea lor.

Făcîndu-se ecoul sentimentelor și gîndurilor tuturor tinerilor și copiilor patriei noastre, Forumul tinerei generații a hotărît să adreseze tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, o scrisoare al cărei text este aprobat cu puternice și îndelungi aplauze.

Tinăra generație se angajează solemn să-și călăuzească munca, viața și visurile în spiritul chemărilor adresate cu generoasă încredere și părintească dragoste de tovarășul Nicolae Ceaușescu, să-și îndeplinească cu cinste și răspundere, cu abnegație revoluționară, îndatoririle ce li revin, să-și consacre întreaga energie și capacități creatoare edificării României socialiste de astăzi, a României comuniste de mîine.

Ședința de închidere a Forumului tinerei generații la sfîrșit într-o atmosferă de mare însuflețire și entuziasm.

Încheierea lucrărilor Congresului U.T.C.

Miercuri au luat sfîrșit lucrările celui de-al XI-lea Congres al Uniunii Tineretului Comunist, eveniment deosebit de important în viața și activitatea tinerei generații din patria noastră.

La lucrările ultimei zile au participat tovarășii Constantin Dăscălescu, Aneta Spornic, precum și miniștrii, conducători ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești, ac-

tiviști de partid, tineri din activul U.T.C. și ai asociațiilor studenților comuniști.

Erau prezenți, de asemenea, membrii delegațiilor de tineret de peste hotare care participă la Congres.

Au fost reluate dezbaterile în plenu Congresului asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi.

În continuare a luat cuvîntul tovarășa Aneta Spornic, mem-

bru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul educației și învățămîntului.

În continuare, delegații au trecut la adoptarea documentelor supuse dezbaterii. Congresul a hotărît, în unanimitate, să aprobe Raportul și activitatea Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist

(Cont. în pag. a IV-a)

„Crucea Roșie pretutindeni — pentru toți“

Incepiind din 1948, mișcarea Internațională de Cruce Roșie aniversază, în fiecare an, la 8 mai Ziua mondială a Crucii Roșii. Și tot în fiecare an, Ziua mondială a Crucii Roșii se desfășoară sub un generic care semnifică, lapidar, obiectivul prioritărilor al anului respectiv. Genericul celei de a 33-a ediții a Zilei mondiale a Crucii Roșii — Inspirat din vibrantul apel ca principiu universalității Crucii Roșii să devină pretutindeni — pentru toți. Alegerea acestei teme semnifică, odată în plus, faptul că această organizație — născută pe timpul de bătaie, prin strălucirea unor oameni de bunăcredință și angajați de bunăvoință într-o acțiune de mare noblete, profund umanitară — are rădăcini puternice și se bucură de o largă aderență.

Ca urmare a proceselor înnoitoare petrecute în viața socială și politică a țării, Crucea Roșie din România s-a transformat, treptat, dintr-o societate filantropică într-o organizație cu un larg caracter de masă, această trecere fiind marcată de Congresul Crucii Roșii din 1949, congres care a statuat principiile organizatorice și de funcționare ale organizației. Un moment hotărâtor în viața Crucii Roșii din țara noastră l-a constituit adoptarea Hotărârii Secretariatului C.C. al P.C.R. din 1972 cu privire la îmbunătățirea activității de Cruce Roșie în concordanță cu noua etapă de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în România.

În lumina prevederilor acestei hotărâri, precum și pe baza indicațiilor conducerii superioare de partid, de la un an la altul, activul de Cruce Roșie din patria noastră și, implicit, cel din județul nostru, au obținut o serie de realizări notabile. În acest context, cea de-a 33-a ediție a Zilei mondiale a

Crucii Roșii este împlinită prin noi succese în activitatea lor și de către activiștii de Cruce Roșie din județul Arad:

• De la începutul acestui an, acțiunile privind donarea onorifică de sînge s-au materializat în peste 1200 litri de sînge recoltat, numai în luna aprilie, lună premergătoare Zilei mondiale a Crucii Roșii, fiind recoltați 248 litri. Frunzași în această acțiune se numără, printre mulți alții, membrii organizațiilor de Cruce Roșie din Socodor, Tauș, Lipova, Ineu, Chișineu Criș, Nădlac, Almaș, Birza, Birchiș, cei de la întreprinderile „Tricolor roșu” și „Întreprinderea textilă” — sectorul II.

• Prin acțiunile specifice întreprinse, precum și prin modul în care s-au preocupat pentru continuă ridicare a nivelului lor de pregătire, cele mai bune rezultate în activitatea de Cruce Roșie le-au obținut, în ultimul timp, la nivelul județului și municipiului, grupele sanitare din întreprinderile de vagon, textilă, „Arădeanca”, „Victoria”, „Tricolor roșu”, „Întreprinderea de bunuri metalice, precum și cele din localitățile Nădlac, Apateu, Zărand, Săvișin, Sînpetru German.

• Comitetul județean de Cruce Roșie, în colaborare cu Comitetul județean al femeilor și Direcția sanitară a organizat un amplu concurs, pe bază de buletine-chestionar, dedicat Zilei mondiale a Crucii Roșii. De asemenea, la Liceul pedagogic a avut loc simpozionul cu tema „Pentru sănătatea tinerelor țete”, iar astăzi, 8 mai, la întreprinderea „Libertatea” va avea loc o amplă dezbateră, cu participarea activului voluntar de Cruce Roșie și al femeilor din întreprindere, pe tema: „Creșterea natalității populației”.

GHEORGHE CONSTANTIN, C. SALAJANU

Prospețime și candoare lirică

Primele zile de primăvară au adus în librării și cîteva cărți pentru cei mici, potrivite sezonului. Dintre acestea una se detașază; nu doar pentru că autorul ei, Traian Oancea, este arădean, ci mai ales pentru prospețimea și candoarea adevărată a versurilor ei.

Învățător într-una din așezările zărandene încărcate deopotrivă de poezie și istorie, bun cunoscător al lumii infantile prin însăși natura profesiei, Traian Oancea se alină cu „Saple veverițe mici” („Facia”, 1980) la o nouă apariție editorială.

Poeme evocatoare — istorice ori naturiste — pline de har și sensibilitate în ce au ele mai bun, textele noii plachete sînt, mai toate, cîntece ale unui univers gingaș, al lucrurilor patcă la scara redusă. „Într-o casă cu șindriță / Cum puține mai găsești / S-a născut mirele vorbei — / Nică de la Humulești” — iată cum îl pre-

zintă Traian Oancea pe marile noastre humuleștean, Ion Creangă; sau acest pastel de o rată putitate și candoare: „Primăverii-l bat / În uși / Mielușei cu botul crud / Mîi de taze și brînduși. // Și pe cer lu scrii și scrii, / Primăvară, ca-n caiet, / Tot cu berze și scatii // Tot cu glin-

infante: autorul se copilărește amuzant în investigarea lumii, avînd însă totdeauna trează cenura cerebrală, în obținerea unor efecte instructiv-didactice.

Reușite sînt și ghicitoriile, cu umor: „Are codrul un nepot / Mustăcios, crăpat la bot / Cu urechile de-un col / Și cu coada cîi un ciol, / Ronde un deal de varză tot”.

Ceea ce i-am reproșat totuși lui Traian Oancea ar fi frecvența excesivă a diminutivelor, precum și rimele ușoare (diminutive și gerunzii între ele) sau plătirea labușilor într-un cadru rustic exclusiv tradițional (paradoxal, cărtăresc), oarecum rupt de sensibilitatea copilului de astăzi, trăitor într-un mediu, peste tot, scientific.

Dincolo de acestea însă, „Saple veverițe mici” constituie realmente o încercare la lectură, și nu numai pentru cei mici.

VASILE DAN

note de lector

gasi cîntecul / Să înalțe peste ploii / Cîntec proaspăt ca și noi”.

De cele mai multe ori sentimentul naturist (scut la Traian Oancea), primește o blîndă și binevenită undă patriotică, nostalgică. Ființele de pe ploi au toate o natură ingenue, aparținînd parcă prin linia lucrurilor lumii celor mici (albina, brîndușa, bradul, veverița etc.).

La temelia creației sale, Traian Oancea așază o psihologie nu a „maturului” ci a potențialului său cîntec

În atenția producătorilor de material floricol

În vederea înfrumusețării spațiilor verzi, întreprinderea pentru valorificarea semințelor de legume și a materialului săditor din cadrul Truștului economic de producție pentru legume de cîmp poate efectua achiziții de semințe de flori, butași și material dendrologic de la gospodăriile populatice. Complexele județene din cadrul truștului pot contracta sau achiziționa materialul săditor floricol și dendrologic de la producătorii particulari care au domiciliul în județul respectiv, posedă bază materială proprie și asigură cu membrii de familie forța de muncă necesară. Produsele se achiziționează direct de la cultivatorii care au carnet de producător eliberat de consiliul popular.

La prezentarea dispozițiilor de plată, Banca pentru agricultură și industrie alimentară a constatat că nu tot materialul floricol a fost procurat direct de la producătorii ei și de la unele persoane, care le-au cumpărat de la producătorii și le-au vîndut apoi complexului județean de semințe și material săditor. Atragem pe această cale atenția producătorilor de material floricol că acei care îl valorifică direct complexului respectiv obțin venituri frumoase (prețurile legale la

care se achiziționează acest material fiind:trandafiri altoiți în colet — 7,2 lei/bucata, trandafiri altoiți în coroană urcatori — 9 lei/bucata, Buxus cu talia de 10—20 cm — 5,40 lei/bucata, Buxus cu talia de 21—30 cm — 9 lei/bucata și Buxus cu talia de 31—40 cm — 13,50 lei/bucata).

Pentru a se pune capăt practicilor necinstite folosite de intermediarii, de a-și însuși munca altora, producătorii care n-au vîndut materialul săditor realizat de ei — respectiv fire de Buxus și trandafiri — complexului de semințe și material săditor al altor persoane, sînt chemați să, anunțe imediat în scris Banca pentru agricultură și industrie alimentară, indicînd și cul anume și cu cît le-a vîndut, pentru a primi toate drepturile ce li se cuvin. Este de datoria lor să facă acest lucru, în primul rînd pentru a se pune capăt unor practici necinstite și totodată în interesul lor, deoarece pot cîștiga, pe drept, venituri însemnate din munca și priceperă lor și nu vor da prilej de căpătulală unor oameni certați cu etica și care n-au depus nici un efort pentru producerea materialului săditor a cărui valorificare doar au mijlocit-o.

POSTA REDACTIEI

Maria Oprean — Dud: Întreprinderile semnalate s-au datorat neglijenței șoferilor Ioan Radu, Ștefan Cătălina și Victor Nan, aparținînd de autobaza 1 Arad, motiv pentru care au fost sancționați de întreprinderea de transporturi auto Arad cu reducerea unei trepte din retribuția pe o lună.

Gheorghe Todea — Arad: Regretăm că răspunsul întreprinderii județene de gospodărie comună și localivă nu corespunde realității. Inducîndu-ne în eroare atît pe noi cît și pe dv. Măcar de-ar trece acum la reparațiile solicitate din 1978.

Mihaela Dăscălescu — Arad: Adresîndu-ne Consiliul popular al municipiului Arad, am fost informați că lucrarea solicitată se va efectua în cursul anului 1980 de către Șantierul de construcții-montași și întreținere a drumurilor.

Unul grup de lucrători de la I.C.S. mărfuri industriale Arad: Stația de tramvai 30 Decembrie a fost desființată din cauza distanței mici între aceasta și stațiile Podgoria și Crisân (Libelula) cît și din cauză că prin acea stație s-a amenajat intrarea la parcare modernă dintre stațiile Crisân și 30 Decembrie, precizează întreprinderea județeană de transport local. În privința celor sesizate, se recomandă coborîrea la stația Podgoria.

I. M.

televiziune

Joi, 8 mai 1980

În jurul orei 14,00 — Transmisie directă de la Belgrad. Funeraliile președintelui Iosip Broz Tito. 16 „In memoriam”. Simfonia „Ilvo Gora” de M. Kozina. Interpretată de orchestra simfonică iugoslavă. 16,15 Telescoală. 17,05 Viața culturală

mica publicitate

- VIND mașină tricootat „Diamant” nr. 8 și 10. Telefon 1.39.28. (3037)
- VIND casă mare 3 camere, dependințe, garaj, grădină, str. Sînzienelor nr. 26, Bujac. (3061)
- VIND casă din cărămidă, 5 camere, dependințe, instalat apă și baie. Calea Armatei Roșii nr. 200. (3063)
- VIND frigider Fram 70 L bicicletă mini sovietică pentru copil. Telefon 348.58. (3067)
- VIND casă ocupabilă imediat, str. Grădinarilor nr. 51, Gal. Informații telefon 1.82.75 (3070)
- VIND motor barca Velerok 12 CP cu aprindere electronică, nou. C. A. Vialcu, bloc A-2, scara B, apart. 13, numai după ora 16. (3198)
- VIND — sau schimb — autoturism Fiat 1200 Combi — condițional. Telefon 1.55.58. (3205)

- VIND 2 cal (lepe) de 2 ani, culoare roșie, Șelîn, str. A. Iancu nr. 20. (3152)
- VIND casetofon Yeqa 326, aparat control televizor, rîdea electrică, Str. Egalității nr. 51, Grădiște, orele 14—17. (3156)
- VIND apartament confort I, 3 camere, bloc C. A. Vialcu, bloc B1—1. Telefon 4.31.21. (3157)
- VIND parbriz față, spate Opel Record 1500—1700, tip 1962. Telefon 4.92.32, orele 16—20. (3158)
- VIND cuplor electric, trifazic nou, nefolosit, linoleum plîzat 40 m. Telefon 4.53.36. (3159)
- VIND nutrilii tîneret și gestante și plapumă din pene. Telefon 1.30.78, orele 15—18. (3161)
- VIND radiocasetofon Sanyo nou și cumpăr butelie aragaz. Str. Scărișoarei nr. 89/A. (3164)
- VIND mașină de tricootat Empisal 305, covor persan 2x3 m. Telefon 1.82.55. (3165)
- VIND autoturism IMS Semi-Carpat, reparat capitală. Sătul Cicir nr. 103. (3169)
- VIND casă cu 3 camere, str.

- Munteniei nr. 38, Poltura. (3172)
- VIND minitelevizor, aspirator Buran vechi, în bună stare. Telefon 3.46.54. (3174)
- VIND nutrilii. Telefon 4.28.77 (3180)
- VIND radiocasetofon Sony, nou, 4 lungimi, 2 difuzoare. Telefon 1.56.54. (3181)
- VIND hidrofor. Str. Diaconul Coresi nr. 2, Mureșel. (3183)
- VIND țevă galvanizată 1 col, 48 m, presă de stors strușuri diametru 600 mm și vană baie 1500 mm. Gheorghe Cadar, comuna Flîntinele nr. 56. (3185)
- VIND ax planetar glînzor, frigider Fram, str. Dacilor nr. 2, apart. 4, telefon 1.48.20. (3187)
- VIND motocicletă AWO 250 cmc, cu ataș. Telefon 4.41.95. (3188)
- VIND autoturism Dacia 1100. Kovacs, Peregu Mic nr. 502. (3190)
- VIND tacîmuri de argint 6 persoane. Telefon 3.23.88, orele 15—18. (3192)
- VIND apartament ocupabil,

- 2 camere, bucătărie, baie, cămară, antreu, cămară lemne, garaj. Str. Dimitrov nr. 182. (3193)
- VIND casă în comuna Covășin nr. 427. Informații Petru Abel, Lipova, str. Matei Corvin nr. 50. (3194)
- VIND apartament bloc ultracentral, 1 cameră, dependințe. Informații telefon 1.55.52. (3196)
- VIND casă familială ocupabilă, posibilitate termoficare. Str. Gh. Doja nr. 70. (3197)
- VIND cărucior pentru copil. C. A. Vialcu, Aleea Hipocrat, bloc B-3, etaj IV, apart. 18. (3199)
- VIND autoturism Dacia 1300, rame blondel mici și picături mici. Telefon 1.35.20. (3200)
- SCHIMB casă familială 4 camere, cu 2—3 camere bloc, eventual vind. Telefon 3.83.75 sau 3.68.80, orele 15—17. (3160)
- SCHIMB apartament ILLA 1 cameră mare, bucătărie, grădină, anexe. Prefer 2 camere bloc. Informații telefon 4.24.89, orele 16—20. (3184)

- SCHIMB apartament 4 camere, proprietate, bloc Horia, cu 4 camere termoficate și garaj, central. Telefon 1.65.46. (3222)
- CAUTĂM femeie pentru îngrijit copil de 1 an, Piața U.T.A. Informații telefon 1.42.45, orele 8—12, Vesa. (3274)
- INCHIRIEZ cameră nemobilată. C. A. Vialcu, bloc Z-5, scara B, apart. 12, orele 17—20. (3226)

Colectivul de muncă al Centrului sanitaro-antlepidemic Arad anunță cu profundă durere încetarea din viață a celui care a fost dr. VASILE LUȘTEA, eminent reprezentant al medicinii arădene și exprimă condoleanțe familiei Indoliște.

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru care a fost soțul, tatăl, socru, bunic, PETRU SECEANSCHI. Înormintarea va avea loc în ziua de 8 mai 1980, ora 17, din str. Dunării nr. 66, Gal. Familia Indoliște.

Sub flamura purpurie a partidului

(Urmare din pag. 1)

viitorul său, a se conduce el însuși și a dispune singur de averile pământului strămoșesc, a-și îndeplini efectiv rolul de făuritor conștient al propriei istorii.

Militând neabătut pentru construirea unei vieți tot mai îmbelșugate, mai demne pentru toți cei ce trăiesc pe pământul patriei, pentru întărirea unității și frăției între toți cetățenii țării, fără deosebire de naționalitate, pe baza deplinilor lor egalități în drepturi, partidul și-a îndreptat și își îndreaptă eforturile, consecvent, spre instaurarea unei păci trainice pe planeta noastră, pentru crearea unui climat propice colaborării fructuoase între toate popoarele lumii, în numele dreptului fundamental al oamenilor, al tuturor popoarelor — dreptul la via-

tă și libertate. Atășamentul față de cauza independenței naționale, a libertății și progresului popoarelor, a păcii a contribuit esențialmente la creșterea fără precedent a prestigiului partidului și țării noastre pe arena internațională, ne-a adus prieteni mai numeroși ca oricând pe toate meridianele globului.

Flamura partidului, flamura socialismului se află la noi acasă, aici, în minunata Românie socialistă, în miini partidului comunistilor, urmat neabătut, cu profund atașament de întregul popor. Înarmat cu un program izvorit din aspirațiile și interesele supreme ale celor ce muncesc, cu o îndelungată experiență revoluționară, Partidul Comunist Român conduce și va conduce cu fermitate poporul nostru spre împlinirea idealului său cel mai înalt — comunismul.

Întreaga muncă politică subordonată îndeplinirii exemplare a sarcinilor economice

Contribuția pe care colectivul de oameni al muncii, în frunte cu comunistii, din secția pregătire și întreprinderii de vagoane și-o aduce la realizarea sarcinilor economice este foarte importantă. De ritmicitatea producției acestei secții depinde ritmul celorlalte secții colaboratoare — montajul și finisajul. Este un merit al întregului colectiv că de mai multe luni secția se încadrează în efortul general al întreprinderii de a-și îndeplini planul. Iată de ce și dezbaterile care au avut loc la una din adunările generale ale comunistilor din organizația de bază schimburi C au fost axate în bună parte pe aceste probleme, insistându-se asupra contribuției fiecărui comunist la ridicarea calității întregii activități.

Este pozitiv faptul că deși la ordinea de zi a figurat ca punct central concluziile desprinse din discuțiile individuale purtate cu membrii de partid, atât materialul prezentat de Gheorghe Coșeri, secretarul organizației de bază, cât și participanții la dezbateri au examinat cu atenție, în spirit critic și autocritic, întreaga activitate a membrilor de partid, modul în care fiecare își aduce contribuția pentru a transpune în viață sarcinile ce le revin din documentele partidului, preocuparea pentru respectarea prevederilor statutare, a nor-

mei muncii și vieții comunistilor, a principiilor eticii și echității socialiste.

Maturitatea politică a celor care au luat cuvântul, creșterea rolului conducător al organizației de partid s-a reflectat înaintea de toate prin reflectarea conștienței comuniste în modul cum se achită fiecare de îndeplinirea sarcinilor economice. S-a evidențiat faptul că,

Viața de partid

În frunte cu biroul organizației de bază, membrii de partid au dus o muncă susținută pentru rezolvarea unor probleme concrete de producție, cum ar fi încadrarea în ritmul de fabricație, îmbunătățirea calității produselor, întărirea disciplinei tehnologice și altele. Preocupat de astfel de probleme, tovarășul Nicolae Borțș a propus ca mai mulți comunisti cu experiență să fie grupați la produsele care are pondere mai mare în producția secției, în așa fel ca prin exemplul lor să mobilizeze întregul colectiv la încadrarea în termenele stabilite, iar Dumitru Aștefănoaie leș exprima părerea că este necesară o mai bună corelare a colaborării dintre finisaj și pregătire. Ladislau Sarka s-a referit pe larg la modul cum înțeleg unii comunisti să se achite de sarcinile profesiona-

le. „Este necesar, spunea el, ca noi, comunistii, să oferim permanent un exemplu pozitiv, mobilizator, să luăm atitudine față de cei care manifestă superficialitate în muncă, delăsare, care nu se înfăptuiește el însuși general de îndeplinire a sarcinilor”. Alți comunisti, cum sînt Iosif Kerner, Mihai Cicalău, Florin Dobea, Eugen Butar au insistat în mod critic și autocritic asupra altor probleme ce frământă colectivul lor de muncă, contribuția pe care și-au adus-o și doresc să și-o aducă în continuare pentru sporirea prestigiului organizației de partid în rîndul celorlalți oameni ai muncii.

Participînd la adunare, tovarășul Viorel Igrer, secretarul comitetului de partid pe întreprindere, a apreciat nivelul la care s-au desfășurat lucrările adunării generale, insistînd asupra necesității subordonării întregii munci politice realizării exemplare a sarcinilor economice. Pentru aceasta este necesară o mai consecventă urmărirea a modului în care se îndeplinesc hotărârile adoptate, o exigență sporită din partea fiecărui comunist pentru eliminarea propriilor neajunsuri, în așa fel ca întreaga activitate politică să marcheze un salt calitativ, pentru dinamizarea tuturor energiilor la îndeplinirea exemplară a indicatorilor de plan.

R. POPESCU

Peste 1000 de modele noi de fuste, bluze, rochii realizate și prezentate la contractările de anul trecut; peste 10 milioane lei la capitalul „economii de materie primă obținute din activitatea de creație tehnică”; 99 la sută (!) din modelele contractate în 1979 sau prezentate de Centrala confecțiilor din Ministerul Industriei Ușoare la întregul orl expozițiile de la München, Leipzig și altele din Japonia, U.R.S.S., China sau de pe continentele african și american sînt din colecția întreprinderii arădene de confecții; numeroase modele premiate la Pavilionul de mos-

afiat — și despre femeile de la „documentație”, despre maistrul Ileana Laza, șefa atelierului, despre „normatorii de consumuri” și „constructorii de tipare” Iuliana Balaban, Veronica Dămăcuș, Florica Vlad, Elena Borș, Barbara Köller și multe altele, iar noțiunea de „omogen” se „traduce” aici în primul rînd prin contribuția fiecăreia la realizarea de noi și noi... noutăți tehnice pentru procesul de producție. În acest context, să reținem printre altele, că de la începutul lui 1980 s-au creat deja peste 200 de noi modele, că în primul trimestru,

Femeile de la „creație”

tre și la EREN '79 — iată câteva din elementele unui frumos bilanț de anul trecut despre care ne-au vorbit, recent, tovarășii Ing. Aurora Brad, coordonatoarea activității de creație tehnică din atelierul „confecții ușoare” și „documentație” (în care muncesc peste 50 de femei), atît intern cît și externi, spunea tovarășul Mechenic.

— Un alt motiv, spunea tovarășă Ing. Brad, este și acela că femeile din grupa de creație, fie că e vorba de Veturia Nistor, Maria Sava, Etelca Klimas, Aloza Jung sau altele, constituie, împreună cu tovarășă tehniciană Margareta Oprea, șefa atelierului, un colectiv bine încheiat, omogen.

Dar același lucru se poate spune — așa după cum am

datorită simțului de răspundere manifestat în gospodărirea țesăturilor de tip bambac, lînă sau poliesteri, prin noutățile tehnice aplicate, consumurile de materii prime au fost reduse cu peste 3 milioane lei. De fapt, utilizarea rațională, foarte atentă a materiei prime constituie, pentru tovarășele din sectorul de creație al întreprinderii problema numărul unu. În acest an această activitate s-a materializat prin folosirea materiei prime recuperabile în special de la produsele de export, prin confecționarea de fuste pentru adolescente, pantalonasî din catifea pentru copii, diferite bluze pentru fete și altele, în valoare de peste 100.000 lei. Există, deci, și la acest capitol încă suficiente resurse pe care, femeile despre care am amintit sînt hotărîte să le pună și mai bine în valoare, prin noi modele și noi tehnologii eficiente, calitativ superioare.

CONSTANTIN SIMION

La ordinea zilei în agricultură

Urgențe pe agenda de lucru la Fîntînele

(Urmare din pag. 1)

Spre bucuria tuturor, masă verde este destulă în această primăvară bogată în precipitații. Din formația de recoltare am reținut numele mecanizatorilor Ioan Zorințan și Traian Miheș. Președintele cooperati-

vel a insistat să-l evidențiem și pe cîșiva îngrijitori, „cu vechime și cu rezultate foarte bune în producția de lapte, în menținerea ordinii și disciplinei în grajduri”, lucru ce-l facem cu plăcere: Adalbert Mag, Maria Colcer, Ileana Petrar, Ioan Ilies.

Legume pe terenurile disponibile

La Peclia, recomandările comandamentului agricol județean privind identifierea terenurilor disponibile din perimetrul construibil al localității și cultivarea lor cu cît mai multe legume și zarzavaturi încă în această primăvară, prind tot mai mult viață. Sub îndrumarea și cu participarea primarului Constantin Pană au fost identificate și măsurate metru cu metru, astfel de terenuri disponibile în incintele școlilor generale, căminului de pensionari, cooperativelor de pensum, consiliului popular, casel agronomului, cooperativelor agricole de producție și altele, în total peste 6000 metri pătrați. S-a trecut apoi operativ la pregătirea și înămînțarea acestora, atît de către unitățile

amintite cît și de către cetățenii cărora li s-au atribuit o bună parte din ele. Gospodarul Ioan Bodrogean, bunăoară a și semănat cartofi pe terenul atribuit, Alexandru Sipoș, Florica și Ștefan Toth au semănat mazăre, cartofi, varză și ceapă, Ecaterina Szlalko — dovleci pentru umplut și dovleac pentru copt. La vară și la toamnă ei vor recolta însemnate cantități de legume și zarzavaturi.

Fiecare metru pătrat din curți — cu legume

Experiența grădinarilor din Curtici

De mai bine de 20 de ani cooperativii din Curtici s-au convins cu prisosință de avantajul extinderii producției diferitelor sortimente de legume timpurii și tirzii în curți, în grădini și loturile date în folosință personală.

Urmărind producțiile obținute pe loturile aflate în folosință personală, se constată că anual au fost valorificate prin C.L.F. din Curtici, cantități importante de tomate și alte legume. Așa se explică și în prezent solarile și „tunelele” s-au extins tot mai mult în curțile și grădiniile unui număr mare de cetățeni. Suprafața destinată cultivării cu roșii timpurii în această primăvară depășește 60 ha. Tăranii cooperativi au încheiat contracte cu cele două cooperative agricole, respectiv „Lumea Nouă” și „23 August”. La aceasta se mai adaugă încă 16 ha pentru care s-au încheiat 106 contracte cu C.L.F.

Între vecini, „distanțe” la prășit...

Pentru a obține recolte mari de sfeclă de zahăr, cele patru cooperative agricole de pe raza comunei Șiria au început prășitul culturii. După cum ne spune însă tovarășul Iosif Crăciun, inginerul agronom șef al consiliului agroindustrial Șiria, stadiul prășitului la această cultură diferă între unități. În timp ce la cooperativa agricolă „Podgoria” prășia în tîl s-a efectuat pe aproape 80 la sută din cele 160 hectare cultivate — aceasta deoarece, la lucru participă zilnic peste 400 cooperativi împreună cu familiile lor — la celelalte cooperative, adică „Șiriana”, Galșa și Mîsca, pînă la începutul săptămînii, această prășia a ajuns abia la jumătate. Deci la „Podgoria” se confirmă proverbul că cine se scoală de dimineață, prășește mai mult, mai ales cînd și forța de lucru e mai bine mobilizată...

Acțiuni ce fac cinste sătenilor și deputatului

Pe locul unuia vechi clădiri din satul Doncei, aparținător orașului Sebiș, din care sătenii au recuperat tot ce a fost posibil: țigla, material lemnos, cărămidă, se înalță acum un alt edificiu, o adevărată bijuterie, cu destinație de cămin cultural. Cînd am vizitat satul, pe acest șantier se aflau mulți oameni și utilaje, se transportau nisip, ciment, var. Printre cel prezent îl recunoaștem pe învătătorul Terentie Iojă, care ne vorbește cu mîndrie despre faptul că întregul sat își aduce aici contribuția, amintind și numele celor mai harnici: Ioan Valea, Petru Jidel, Ioan Marc,

Nicolae Negru, Florica Bejan, Zina Jurcă, Teodor Filip, Ioan Hălmăgean, Gh. Filip, Ioan Clorba, Ilie Morar...
— Pe cine li aveți deputat la Doncei?
— Pe maiorul Ioan Nica, comandantul miliției Sebiș. Îl vedeți, se află acolo printre oameni. Ne-a ajutat mult să realizăm această construcție, zilnic se află aici.
— Tovarășe deputat, din ce fonduri s-a construit noul cămin cultural?
— Am refolosit materialele de la fosta patrioară, precum și munca patriotică a cetățenilor, așa că față de ceea ce ar

fi costat construcția, realizăm o economie de circa 65 la sută. Donceii vor avea în curînd la îndemînă un frumos cămin cultural, ridicat de ei.
— Vedem că și mai încolo se lucrează la ceva...
— Într-adevăr, linerul pun bazele unui teren pentru volei. În asociația sportivă „Crișana” Sebiș sînt mulți sportivi din Doncei, așa că antrenamentele le vor face aici.
Iată deci cîteva acțiuni care fac cinste oamenilor din sat și deputatului lor.

PAVEL BINDEA, subredacția Sebiș

Plecarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Belgrad

(Urmare din pag. 1)

ambasadorul țării noastre la Belgrad, Nicolae Mihael, precum și membri ai ambasadei. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a trecut în revistă garda militară alcătuită în onoarea sosirii sale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a depus, miercuri seara, o co-

ronă de flori la catafalcul cu corpul neînsoțit al președintelui Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintelui Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, tovarășul Iosip Broz Tito, în clădirea Adunării R.S.F. Iugoslavia.

Conducătorul partidului și statului nostru a fost însoțit de tovarășii Ilie Verdeț și Ștefan Andrei.

Pe panglica coroanei sînt înscrise cuvintele: „In semn de înalt omagiu și de profun-

dă preluire pentru tovarășul și prietenul meu apropiat președintele Tito”. Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășii Ilie Verdeț și Ștefan Andrei au păstrat un moment de reculegere în memoria marelui conducător al Iugoslaviei socialiste, al comunistilor Iugoslavi.

Încheierea lucrărilor Congresului U.T.C.

(Urmare din pag. 1)

În perioada dintre congresele al XI-lea și al XII-lea și al sarcinile ce revin Uniunii Tineretului Comunist în vederea participării tot mai active a tineretului țării la desfășurarea hotărârilor Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român.

Congresul a adoptat, de asemenea, în unanimitate, hotărârea prin care Congresul al XI-lea al U.T.C. aprobă Raportul și activitatea Comisiei Centrale de Cenzori a U.T.C.

În continuare, Congresul a aprobat, în unanimitate, Raportul privind modificarea unor prevederi ale Statutului U.T.C., urmînd ca noul Comitet Central să definiți Statutul Uniunii Tineretului Comunist pentru a-l da publicității.

Într-o atmosferă entuziastă, delegații au aprobat, în unanimitate, Rezoluția Congresului al XI-lea al Uniunii Tineretului Comunist.

La ultimul punct al ordinii de zi, Congresul a ales organele de conducere ale Uniunii Tineretului Comunist. În Comitetul Central al U.T.C. au

fost aleși 235 membri și 115 membri supleanți, iar în Comisia Centrală de Cenzori, 45 de membri.

A avut loc, apoi, prima plenară a noului Comitet Central al Uniunii Tineretului Comunist.

Plenara a ales Biroul C.C. al U.T.C. format din 27 membri și 10 membri supleanți, precum și secretarii C.C. al U.T.C.

Ca membri ai Biroului C.C. al U.T.C. au fost aleși tovarășii: Alexandru Apostol, Maria Avram, Elisabeta Blaz, Vasile Băețelu, Caterina Benedic, Vasile Bontas, Ioana-Maria Mateescu Bolba, Nicu Ceaușescu, Stela Chloveanu, Elena Cismaru, Dinu Drăgan, Constantin Faina, Ana Ferencz, Pantelimon Găvănescu, Virgil Hampu, Mihai Hîrjău, Ilie Lavu, Ioana Lăncrăjan, Emil Marinache, Tudor Mohora, Dumitru Nagai, Victor Năstăsescu, Corneliu Oancea, Ioan Rotărescu, Georget Sanda, Silvia Stoica, Maria Talpă.

Ca membri supleanți ai Biroului C.C. al U.T.C. au fost aleși tovarășii: Tudor Crăciun, Nicolae Dan Frunteletă, Florentina Ivănescu, Ștefan

Knuff, Constantin Palade, Ecaterina Pușkas, Vasile Soare, Alexandru Spîță, Iosif Varga, Nicolae Victor Zamfir.

Plenara a ales ca prim-secretar al Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist pe tovarășul Pantelimon Găvănescu, iar ca secretari ai C.C. al U.T.C. pe tovarășii: Nicu Ceaușescu, Vasile Bontas, Ioana Lăncrăjan, Virgil Hampu, Ana Ferencz, Caterina Benedic, Tudor Mohora, Mihai Hîrjău.

În prima sa ședință, Comisia Centrală de Cenzori a ales ca președinte pe tovarășul Nicolae Felecan.

În numele noului Comitet Central al U.T.C., tovarășul Pantelimon Găvănescu a adresat sincere mulțumiri pentru încrederea acordată, angajîndu-se în fața Forumului tineretului generații să nu precupețească nici un efort pentru îndeplinirea neabătută a mandatului încredințat, a sarcinilor de răspundere ce revin noulor organe alese în desfășurarea politicii partidului și statului nostru, a orientărilor și indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului.

Încheierea lucrărilor Conferinței Naționale a Organizației Pionierilor

Miercuri la amiază s-au încheiat lucrările celei de-a IV-a Conferințe Naționale a Organizației Pionierilor. La lucrări au participat Suzana Gădea, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., membri ai C.C. al P.C.R., ai conducerii unor instituții centrale și organizații obștești, activiști de partid și de stat, reprezentanți ai vechii noastre școli și culturale.

În prima parte a ședinței de dimineață au continuat dezbaterile în plen.

În continuare, conferința a aprobat în unanimitate Raportul și activitatea Consiliului Național al Organizației Pionierilor, desfășurată în perioada dintre a III-a și a IV-a conferință.

Delegații au aprobat, de asemenea, modificările propuse la Statutul Organizației Pionierilor și la Regulamentul Organizației Școlii patriei.

Participanții au adoptat, apoi, în unanimitate, Rezoluția celei de-a IV-a Conferințe.

La ultimul punct al ordinii de zi, s-a trecut la alegerea Consiliului Național al Organizației Pionierilor, care cuprinde 301 membri, din care 151 pionieri.

S-a constituit, de asemenea, Comisia de îndrumare a activității Organizației Școlii patriei, alcătuită din 71 de membri, și a fost aleasă Comisia de cenzori din 45 de membri.

În prima plenară comună a Consiliului Național al Organizației Pionierilor, a Comisiei de cenzori și a Comisiei pen-

tru îndrumarea activității Organizației Școlii patriei a fost ales Biroul C.N.O.P.

Luînd cuvîntul, în încheierea lucrărilor, președintele Consiliului Național al Organizației Pionierilor a exprimat adevărata unanimitate a organizației, a tuturor copiilor țării la politica internă și externă a partidului și statului, la documentele Congresului al XII-lea al P.C.R., sentimentele de neînmurțită dragoste față de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, dînd glas angajamentului și hotărîrii pionierilor și școlărilor de a se integra activ, astăzi după puterile lor, mîine cu toate forțele, în eforturile întregii națiuni de ridicare a patriei noastre pe noi culmi de progres și civilizație.

Deschiderea Tîrgului internațional de primăvară „TIBCO '80” și a Salonului internațional al chimiei

La Complexul expozițional din Piața Științei s-au deschis, miercuri dimineața, Tîrgul Internațional de primăvară „TIBCO '80”, aflat la a VII-a ediție, și Salonul Internațional al chimiei — a IV-a ediție, manifestări economice care, de-a lungul anilor, și-au câștigat un binecunoscut prestigiu internațional. Bucureștiul adju-decîndu-și, astfel, atribuțiile unui important centru al cooperării economice, cu largi deschideri către toate țările lumii. Este semnificativ faptul

că, în comparație cu primele ediții ale acestor manifestări, alți numărul participanților, cit și suprafața de expunere s-au dublat.

La inaugurare au participat tovarășii Ilie Verdeț, Cornel Burtică, Nicolae Constantin, Ion Dincă, Janos Fazekas, Ludovic Fazekas, Cornelia Filipaș, Gheorghe Pană, Ion Păjan, Ion Ioniță, Ana Mureșan, Ion Ursu, Angelo Miculescu, viceprim-ministru al guvernului, ministrul agriculturii și industriei alimentare, alți mi-

nistri, reprezentanți ai unor instituții centrale și organizații economice, alte persoane oficiale.

Au luat parte șefi de misiuni diplomatice și membri ai corpului diplomatic acreditat la București, directori ai pavilionelor țării participante, ziaristi.

Cel prezenț la inaugurare au vizitat pavilionele, standurile și platformele în aer liber, unde se află expuse produse ale industriei românești și ale firmelor de peste hotare.

Combinatul de îngrășăminte chimice Arad

recrutează candidați, bărbați, pentru cursuri de calificare în meseriile:

- operator chimist, cu durata de nouă luni;
- mecanic de mașini și utilaje, cu durata de 12 luni,
- fochist de cazane cu abur și apă fierbinte, cu durata de 11 luni.

Se primesc candidați și cu școala generală neterminată.

Pe toată durata cursului se beneficiază de o retribuție lunară de 1316 lei.

Pentru cei care nu au posibilitate să facă naveta, se asigură cazare la căminul de nefamiliați.

Informații suplimentare la telefon 3.31.36, interior 148.

(343)

Direcția județeană de poștă și telecomunicații Arad

incadrează urgent mecanici auto și automacaragii.

(297)

Cooperativele de consum din comunele și orașele județului Arad

recrutează pentru a fi pregătiți prin școlile cooperativei de consum:

- absolvenți ai opt clase, pentru treapta I prin licee de profil: electrotehnic, mecanic, construcții, economic,
- absolvenți ai 10 clase, pentru școli profesionale, în meseriile: zidari-zugravi, cizmari, tâmplari, tapițeri, cojocari, electromecanici, frizeri, vinzători, bucătari-cofetari.

Recrutarea absolvenților se face prin cooperativele de consum.

Informații suplimentare la birourile cooperativei de consum și la U.J.C.C. Arad, serviciul personal.

De asemenea, U.J.C.C. Arad, incadrează un revizor de gestiuni, în condițiile Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la serviciul personal din Arad, B-dul Republicii nr. 50, telefon 3.03.30.

(391)

Cooperativa meșteșugărească „Pielarul”

Arad, str. Ghiba Birta nr. 16

incadrează urgent:

- muncitori calificați, marochineri,
- muncitori necalificați pentru calificare prin practică la locul de muncă în meseria de marochiner,
- confecționeri de încălțăminte pentru următoarele operații:
 - frezat încălțăminte,
 - croit la banzig,
 - ștanțat piele și talpă,
 - tras la mașină,
- muncitori necalificați pentru transporturi.

Informații suplimentare la sediul cooperativei.

(453)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvoianu (redactor șef adjuncț), Ioan Borșan, Aurel Daria, Aurel Harșani, Terentiu Petruș, Romulus Popescu.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefoane: secretariatul de redacție 1.33.02; administrația și mica publicitate 1.28.34. Nr. 40 107 Tiparul: Tipografia Arad